Домаћи задатак
1. Израчунај:

	39
	-
	4
	=
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	-
	2
	=
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	2
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	67
	-
	2
	=
	
	
	
	48
	-
	3
	=
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	3
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	77
	-
	6
	=
	
	
	
	62
	-
	1
	=
	
	
	
	59
	-
	7
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	98
	-
	4
	=
	
	
	
	75
	-
	3
	=
	
	
	
	63
	-
	1
	=
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	56
	-
	3
	=
	
	
	
	87
	-
	5
	=
	
	
	
	47
	-
	3
	=
	


2. Попуни табелу:

	Умањеник
	58
	
	79
	37
	
	65
	88
	
	77

	Умањилац
	4
	3
	
	2
	4
	
	6
	5
	

	Разлика
	
	45
	74
	
	24
	62
	
	31
	76


3. Реши задатке:

	а)
	Број 76 умањи за 2.
	
	б)
	Од броја 59 одузми 4.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	в)
	Који је број за 6 мањи од 89?
	
	г)
	Број 4 одузми од броја 67.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


4. На полици је било 48 књига. Продато је 5. Колико је књига остало?

Р ___________________________

О ______________________________________________________

5. Деда има 76 година, а баба 2 године мање. Колико година има баба?

Р ___________________________

О ______________________________________________________

6. Миша је имао 59 сличица.  Брату је дао 3 сличице, а  сестри 4. Колико му је сличица остало?

Р ___________________________

О _____________________________________________________
